
YouGov Survey: Midwest

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted June 16 - 20, 2022
Margin of Error ±3.4%

1. Do you consider yourself to be a Midwesterner?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .65%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

2. To get a more precise idea now of how you define the Midwest, please indicate for the following list of U.S.
states whether or not you consider each to be a part of the Midwest.

All of this
state is

Part of this
state is

None of
this state is Not sure

Arkansas (AR) 20% 19% 47% 14%
Colorado (CO) 26% 17% 44% 13%
Illinois (IL) 53% 13% 22% 12%
Indiana (IN) 51% 13% 23% 13%
Iowa (IA) 61% 10% 16% 13%
Kansas (KS) 55% 18% 15% 13%
Kentucky (KY) 18% 20% 48% 14%
Michigan (MI) 39% 14% 33% 14%
Minnesota (MN) 43% 16% 27% 15%
Missouri (MO) 49% 19% 18% 14%
Montana (MT) 19% 16% 50% 15%
Nebraska (NE) 53% 14% 19% 14%
North Dakota (ND) 35% 17% 34% 14%
Ohio (OH) 39% 16% 32% 13%
Oklahoma (OK) 35% 17% 34% 14%
Pennsylvania (PA) 7% 10% 69% 14%
South Dakota (SD) 39% 17% 30% 13%
West Virginia (WV) 10% 10% 67% 14%
Wisconsin (WI) 48% 15% 24% 13%
Wyoming (WY) 23% 15% 47% 15%
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YouGov Survey: Midwest

Interviewing Dates June 16 - 20, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.377 to 5.244, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.42.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 73 questions not reported.
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